




	
		
	



		
	
	
		hikaricreative.net
	

З нами у вас більше не виникне проблем з сучасними технологіями	
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Файл PDF (Portable Document Format) використовується для розповсюдження документів лише для читання, які зберігають макет сторінки. Зазвичай PDF-файли використовуються для посібників. електронні книги та різні форми. Доступні міжплатформні PDF-файли виглядають так само на комп’ютері з Windows, як і на Mac.
Існує кілька програм, які читають PDF-файли, і більшість із них містять чорний текст на білому тлі. Але деякі з них також мають можливість читати PDF-файли в темному режимі. Отже, як увімкнути темний режим у програмі для читання PDF?
Adobe Acrobat Reader
Це те, про що ви думаєте, коли говорите про PDF. Adobe створив PDF десятиліття тому і зробив це з двох основних причин. По-перше, щоб допомогти людям відкрити документ на будь-якому обладнанні та операційній системі. По-друге, щоб файл залишався незмінним, де б його не відкривали. Отже, як отримати доступ до темного режиму в Adobe Reader?
Windows
Якщо ви хочете прочитати PDF-файл у Windows, ви не зможете знайти призначений перемикач для темного режиму. Але це не означає, що темний режим недоступний. Що вам потрібно зробити, це трохи пошукати навколо, щоб знайти спосіб увімкнути його. Ось як:
	Перейдіть до меню «Редагувати».


	Виберіть «Параметри», потім «Доступність».


	Натисніть кнопку поруч із «Використовувати висококонтрастні кольори».


	У вас є чотири варіанти на вибір, один з яких – «білий текст на чорному».


	Застосуйте зміни. Тепер кожен новий PDF-документ буде відкриватися у вибраних комбінаціях кольорів. І він навіть відображатиме зображення без будь-яких інверсій кольорів.



iOS і Android
Для тих, хто намагається прочитати електронну книгу або посібник за допомогою свого iPhone або iPad, хороші новини – доступний спеціальний нічний режим. Просто виберіть піктограму у формі сторінки, а потім увімкніть перемикач, який ви бачите біля Нічний режим, який буде миттєво застосований.
Загалом, він працює чудово, але недоліком є те, що він відображає зображення в інвертованих відтінках сірого. І це не завжди те, що ви шукаєте. З іншого боку, можливо, це сумісно з функціональністю темного режиму. Це зменшує колірний контраст.
Android також дозволив темний режим, який можна ввімкнути, натиснувши значок «Перегляд» у верхній частині екрана. Adobe PDF Reader застосовує нічний режим не тільки для PDF-файлів, але й для всієї теми. крім того, він також відображає зображення у відтінках сірого.
Foxit PDF Reader
Foxit — це ще одна програма, яка дозволяє читати PDF-файли. В основному він конкурує з Adobe в плані редагування, але також пропонує безкоштовну програму для читання PDF. Він простий, простий у використанні, а також підтримує темний режим. Ось як це ввімкнути:
Windows
Коли ви відкриваєте PDF-файл у Windows, виберіть «Перегляд», а потім виберіть «Нічний режим». Зміна буде миттєвою. Однак якщо чорний фон не поєднується з певними зображеннями, ви можете скористатися параметром «Кольоровий режим». Він знаходиться в тому ж меню і дозволяє перемикатися між чотирма відтінками кольору фону.
iOS і Android
Для пристроїв, які підтримують iOS, перейти в темний режим дуже просто. Все, що вам потрібно зробити, це натиснути піктограму «Перегляд» і перейти в нічний режим. Є багато попередньо визначених кольорів фону на вибір. Ви також можете налаштувати текст і колір фону. Є функція автоматичної яскравості з повзунком, який ви можете використовувати для налаштування.
Темний/нічний режим працює майже так само в додатку Foxit для Android. Перейдіть до значка «Перегляд», і ви побачите нічний режим, готовий до ввімкнення.
Темний режим краще для ваших очей?
Чому темний режим так важливий? Першим це представив Twitter. А потім з’явилося багато інших програм. Є причина, чому темний режим більш відомий як нічний режим. Його призначено для використання вночі або в темряві. Протягом дня стандартний чорний текст на білому тлі має більший сенс.
Але в темряві, особливо якщо ви лежите в ліжку і годинами прокручуєте соціальні мережі, вашим очам більше сподобається темний режим. В основному тому, що останнім часом все дуже змінилося. Наприклад, екрани смартфонів стали більшими і яскравішими.
Знаєте, яке відчуття, коли хтось дістає свій телефон у темному кінотеатрі, а яскравість засліплює? Це не зручно. І хоча наука не є остаточною щодо фактичної користі темного режиму для ваших очей, багато людей вважають його набагато менш напруженим. І це має бути краще для вашої батареї. А час роботи від акумулятора все ще є однією з тих речей, яких не вистачає розумним пристроям.
Темний режим PDF практичний і корисний для вас
Багато людей пробують Темний режим, а потім ніколи його не змінюють. Неважливо, день це чи ніч. Вони вважають, що вони більш заспокійливі та зручні у використанні. Інші вважають це непотрібним. У будь-якому випадку добре, що темний режим тепер доступніший у повсякденних програмах. Як програми для читання PDF. Якщо ви чекаєте ночі, щоб прочитати файли, або любите читати в темряві, нічний режим надзвичайно корисний. І це легко ввімкнути.
Як ви ставитеся до темного/нічного режиму в програмах для читання PDF? Ви ним користуєтесь? Дайте нам знати в розділі коментарів нижче.


	


	
	
		  	
	
		
	

	
	 

		
		
		

		
					
	
	

	Вам також можуть сподобатися
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				Як поділитися своїм списком відтворення Spotify
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				Як роздрукувати рахунок-фактуру на Shopify

			


	
 					
			
											
		


	
					Ігри
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				Як отримати дев'ять хвостів у Shindo Life

			

						
	


	



		
		
		
	
	
	


		
		
	
		 


Останні повідомлення
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